



Перед судом предстанет житель города Александрова, обвиняемый в преступлении против малолетних, совершенном посредством Интернет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Александрова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении малолетнего).

По версии следствия, мужчина, имея нездоровые сексуальные пристрастия, вступил в переписку в социальной сети «ВКонтакте» с малолетней девочкой, направляя ребенку сообщения с интимным содержанием.

Девочка ответила обвиняемому, что является первоклассницей и не желает общаться. Однако мужчина не отказался от пагубного поведения и 21 октября 2015 года, воспользовавшись беспомощным состоянием малолетней, находившейся без присмотра взрослых, отправил на ее страницу новые сообщения и фотографии циничного характера.

Потерпевшая позвала на помощь 13-летнего брата, который увидев содержимое сообщения, рассказал о происходящем родителям, которые обратились за содействием в правоохранительные органы.

С момента возбуждения дела сотрудниками следственного управления СК России и полиции проводился непрерывный комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий с применением сложных экспертно-криминалистических технологий по установлению конкретного лица, причастного к совершению особо тяжкого преступления.

17 февраля 2016 года мужчина был задержан и в последующем по ходатайству следователя судом заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В рамках уголовного дела 8-летняя девочка и ее малолетний брат признаны пострадавшими от противоправного поведения обвиняемого.

Обвиняемый признал вину в инкриминируемом деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение-следственный отдел по городу Александров

27 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1069371>